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PE SO 1
Cau 1. (1 diém) Sé thap phan gébm 55 don vi, 7 phan trdm, 2 phan nghin viét |a:

A. 55,720 B. 55, 072 C. 55,027 D. 55,702
Cau 2: (1 diém) Phép trir 712,54 - 48,9 c6 két qua ding la:

A. 70,765 B. 223,54 C. 663,64 D. 707,65
Cau 3. (1 diém) Viét sé thich hop vao ché chdm:

Gia trj cha biéu thre: 2015 - 36,4 : 25 x 0,9 la ...
Cau 4. (1 diém) Mét hinh hop chir nhat c6 thé tich 300dm?, chiéu dai 15dm, chiéu réng 5dm.

Vay chiéu cao cla hinh hép chir nhat Ia:

A.10dm B. 4dm C. 8dm D. 6dm
Cau 5. (1 diém) Viét sé thich hop vao ché cham:

55hal17m’=....,....ha

A. 55,17 B. 55,0017 C. 55, 017 D. 55, 000017

Cau 6. (1 diém) Lé&p hoc c6 18 ni va 12 nam. Hai sé hoc sinh ni chiém bao nhiéu phan tram
sb hoc sinh ca l16p?

A. 150% B. 60% C. 40% D. 80%

Cau 7. (2 diém) Mot ngudi di xe may tir khéi hanh tir A IGc 8 gio 30 phut va dén B luc 9 gi®y 42
phat. Quang dwdng AB dai 60km. Em hay tinh van tdc trung binh cla xe may véi don vi do 13
km/ gio?

Bai giai.
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Bai 8. (2 diem) Mot dam dat hinh thang cé day Ién 150 m va day bé bang E day lon, chieu cao
s 2 _ )
bang g day lon. Tinh dién tich dam dat hinh thang dé?

Bai giai.

Trwong Tiéu hoc sé 2 An Birc HUONG DAN CHAM
T& chuy&n mon 4-5 KIEM TRA TOAN LOP 5
CUOI HOC Ki Il Nam hoc: 2014-2015
Cau 1: Dap an: B (1 diém)
Cau 2: Pap an: C (1 diém)
Cau 3: Dap an: 188, 396 (1 diém)
Cau 4: Pap an: B (1 diém)
Cau 5: Pap an: B (1 diém)
Cau 6: Pap an: B (1 diém)

Cau 7: (2 diém) CO6 I&i giai, phép tinh va tinh dung két qua:
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Bai giai:
Thoi gian xe may ditv A dén B la (0,25 Diém)
9 gi& 42 phut - 8 gi 30 phut = 1 gid 12 phut (0,5 Biém)

Péi 1 gitr 12 phat = 1, 2 gioy (0,25 Diém)
Van téc trung binh ctia xe may 1a (0,25 Biém)
60 : 1,2 = 50 (km/gi®) (0,5 Diém)

DPap sb: 50 km /gi®y (0,25 Biém)

Bai 8: (2 d) C6 I6i giai, phép tinh va tinh dung két qua

Bai giai:

Day bé hinh thang: (0,25 Diém)
150 : 5 x 3 =90 (m) (0,25 Diém)
Chiéu cao hinh thang: (0,25 Diém)
150 : 5 x 2 =60 (m) (0,25 biém)
Dién tich hinh thang: (0,25 Diém)
(150 + 90) x 60 : 2 =7200 (m? (0,5 Diém)

DPap sb: 7200 m? (0,25 Diém)

(Moi céch giai khac néu dung déu duoc diém tdi da)

(Hoc sinh thwe hién gdp cac phép tinh van cho diém téi da)

PE SO 2

Bai 1. Mét t& bia hinh thang o6 day Ién 2,8dm, day bé 1,6dm, chiéu cao 0,8dm.
a) Tinh dién tich clia thm bia d6?

b) Nguoita cat ra 1/4 dién tich. Tinh dién tich tm bia.con lai?

Bai 2: Hinh chi¥ nhat ABCD cd chiéu dai 27cm, chiéu rong 20,4cm. Tinh dién tich tam gidc ECD?

A B
204cm
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27cm

Bai tap 3: (HSKG): Mét thira rudng hinh thang o6 day bé 26m, day I6n hon day bé 8m, day bé hon chiéu cao 6m.
Trung binh ctr 200m?thu hoach dugc 70,5 kg thdc. Hai rudng d6 thu hoach duoc bao nhiéu ta thoc?

Bai tAp 4: Hay khoanh vao cach gidi dung bai sau: Tim dién tich hinh tron c6 ban kinh la 5m:
A: 5x2x314 B: 5x5x3,14 C:5x314
Baitap 5: Cho tam gidc co dién tich & 250cm? va chiéu cao la 20cm. Tim ddy tam giac?
H: Hay khoanh vao cach giai diing
A 250 : 20 B: 250:20:2 C. 250x2:20
Bai tp 6: MGt hinh tron ¢d chu vila 31,4dm. Hay tim dién tich hinh dé?

PE SO 3

I- Phan trac nghiém (3 diém)

Cau 1: (0,5 diém) Bung ghi D, sai ghi S va[ ]

a- am36dm®= 9,600m°[]
b- 758dm*® =0,758m% []
Cau 2: (0,5 diém) 1gi®r 36 phut=......... gio.

Sé can dién vao chd trong la
A. 1,6 gio B. 1,36 gioy C. 1,06 gi&v

Cau 3: (0,5 diém) M6t hinh 1ap phwong c6 dién tich xung quanh 1a 16cm?
thi canh cua hinh

lap phwong do la:
A. 2cm B. 3cm C. 4cm

Cau 4 (0,5 diém) Mot hinh tron c6 dwdng kinh 14 1,2m thi dién tich cua
hinh tron do la:

A. 1,1304m? B. 11,304m? C. 4,5216m?
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Cau 5 (0,5 diém): 25% cua 120 la:
A. 25 B. 30 C. 40

Cau 6 (0,5 diém) Mot thung dwng dau khdng c6 ndp dang hinh lap
phwong c6 canh la 5dm.

DPé chéng ri sét nguoi ta son tat cad cac mat ngoai cia thung. Dién tich can
quét son cho thung la:

A. 125dm? B. 150dm? C.100dm?

Il- Phan tw luan (7 diém)

Bai 1(2 diém) Tim x:

_ . i1, 5 _7
a. 1365 - x = 54 :0,12 b. (x-5) x5 =7~
1
2
Bai_2 (1 diém) Tinh gié tri biéu thirc:
a. 145 + 637,38: 18 x 2,5 b. (27,8 + 16,4) x 5

Bai 3 (3 diém) Mbt bé nwdc hinh hép chi nhat c6 chiéu dai la 4,5m,
chiéu réng 1a 2,5m

va chiéu cao 1a 1,8m. (bé khéng c6 nap day)

a-Tinh dién tich xung quanh va dién tich toan phan cda bé& nwéc hinh
hép chir nhat dé.

b- B& d6 chira dwoc nhiéu nhat bao nhiéu lit nwec? (1dm? = 1lit).

c- Trong bé dang cé 16,2m* nwéc. Tinh chiéu cao clia mwc nwéc trong
bé.
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